



# Press release

2023年11月6日，上海

## 安盛天平签署再保险“国际板” 第一笔国际再保合约分入业务 桥联未来·港车北行

11月6日，安盛天平以首批入驻临港国际再保险中心先锋险企的身份，受邀在临港展馆参加第六届中国国际进口博览会，彰显了安盛更加深度地融入中国经济发展浪潮。围绕着“新时代，共享未来”的展会主题，安盛天平在当天举办了“桥联未来·港车北行”——再保险“国际板”首张国际再保险分入合约签署仪式。此举标志着临港新片区在跨境金融服务领域的又一重大成果，体现了我国再保险市场进一步从“单向开放”向“双向开放”转型升级。

此次签约具有双重意义，不仅是临港再保险国际板第一笔国际再保合约分入业务，也是对国家“港车北上”政策的积极响应；也体现了安盛以资源协作和专业能力驱动创新转型，为粤港澳大湾区一体化融合发展贡献保险力量。活动邀请到来自临港新片区管委会、法国驻沪领事馆、政府监管部门以及上海保交所的高层代表和业界同仁，共同探讨如何更好地利用临港国际再保险中心，提高中国保险市场的标准化、透明度、效率和竞争力。

安盛天平首席执行官左伟豪先生表示：“从陆家嘴到滴水湖，安盛的一小步，是国家开放、行业发展的一大步。刚刚举行的中央金融工作会议强调，金融是国民经济的血脉，并提出‘加快建设金融强国’的宏伟目标。安盛天平乐于分享安盛集团在全球的网络资源和成熟经验，以服务实体经济为宗旨，以服务实现中国式现代化为目标，提供优质的跨境金融产品与服务，为增强上海国际金融中心的竞争力和影响力，推动我国金融高质量发展做出贡献。”

“桥联未来·港车北行”活动完美结合了安盛深耕中国市场的两大举措。首先，今年七月，安盛香港首批入选港车北上“等效先认”承保商，充分体现了安盛坚实的车险业务能力，以及粤港两地跨区域协同发展的优势，是整合集团优势资源服务本土市场需求的硕果典范。“一张保单保两地”的成功实践，充分体现了金融业在粤港澳大湾区建设中扮演的重要角色，不但满足了客户跨境保障需求，更为安盛大中华区的高质量发展提供了新动能。

此外，今年8月，安盛天平积极响应《关于推进上海国际再保险中心建设的指导意见》号召，顺利获得国家金融监督管理总局批复，成为首批入驻临港新片区再保险国际交易中心的先锋险企。并在2023上海国际再保险会议开幕仪式上，与中国（上海）自由贸易试验区临港新片区管理委



# Press release

员会、上海保险交易所股份有限公司签署了三方合作框架协议，安盛天平上海再保中心成为再保险“国际板”的创始成员。

未来，安盛天平将以上海再保险运营中心为平台，对再保资源与功能进行统筹整合，充分发挥资源集中化的优势，提升运营效能，优化作业模式。为促进中国保险及再保险行业的风险管理、承保能力和服务水平等方面的高质量发展，以及社会的繁荣稳定做出贡献。